UN NUAGE

Par ouis - College Edouard Herriot - Lucé (28)

Vous allez devoir résoudre cette énigme et placer ces points sur la grille en suivant les
instructions pour réaliser un nuage. Bonne chance.

Repeére conseillé : -6 a 8 sur I’axe des abscisses ; -10 a 8 sur I’axe des ordonnées.

A(5;2)
B(6;0)
C(6;-2)
D(4;-3)
E(2;-4)
F(0;-5)



G (-2;-4)
H(-4;-3)
| (-6; -2)
J(-6;0)
K(-5;2)
L(-3;3)
M (-1;4)
N(1;4)
O (3;3)
P(2;1)

Q(2.5;0.5)



R(-2;1)

S (-2.5;0.5)
T(3;-1)
U(-3;-1)

Voila maintenant il faut relier les points mais attention par demi-cercles: AaB; BaC... jusqu’a
O ; puis de O a A en prenant I'outil demi-cercle

Puis T a U toujours en demi-cercle puis relier Ra S et P a Q en prenant I'outil cercle

J'espere que tu obtiens un beau nuage.



correction:




